
【2020年 9月実施 令和２年度景況調査アンケート集計結果】 

■■■製造業■■■ 

【売上】 

前年同月比               3か月後の見通し 

  

「減少」が 68%と多い。見通しは「増加」が 32%と多くなり、回復の兆しが見える。 

 

【採算】 

前年同月比               3か月後の見通し 

    

昨年よりも「悪化」が 5%増加。見通しは売上増加に牽引され「好転」の回答が増えた。 

 

【仕入単価】 

前年同月比               3か月後の見通し 

   

仕入価格の「上昇」は 13%減少し、逆に「下落」と回答した事業所が増えた。見通しは「上

昇」が減り、「不変」が増えた結果となった。 
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■■■製造業■■■ 

 

 

【販売単価】 

前年同月比               3か月後の見通し 

     

販売価格の「下落」が 13%増加、3か月後の見通しは「不変」が多く 82%となった。 

 

【従業員】 

前年同月比               3か月後の見通し 

   

前年同月の労働力と比べると 73%が「不変」と回答。9月時点では「不足」の回答が昨年よ

りも減っているが、見通しでは売上増加の傾向があるため労働力の不足が心配される。 
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■■■製造業■■■ 

【業況】 

前年同月比               3か月後の見通し 

  

9 月時点では「悪化」が 59%と多いが、見通しは「好転」が 11%増加を示している。ただ

「悪化」が 42%あり、採算の結果から考えると景気という面では、楽観視していないので

はないか。 

 

【資金繰り】 

前年同月比               3か月後の見通し 

   

前年度の比較では、「悪化」が 9%増加、見通しでは「悪化」を 9 月時点と比較すると少な

くなっている。 
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